



Первая Церковь
Христа, Научная™

ПРЕЗИДЕНТ МАТЕРИ-ЦЕРКВИ

210 Massachusetts Avenue
Boston, MA 02115
США
+1 617 450 2000
info@christianscience.com
khristianskayanauka.com

Дорогие члены Матери-Церкви!

Много лет назад мы с женой путешествовали по Восточной Африке и встретили молодого человека, который жил в деревне, где мы остановились. Через несколько недель регулярного общения он начал интересоваться книгами, которые мы читали, и захотел присоединяться к нам каждое утро, чтобы почтить Библейский Урок, опубликованный в «Ежеквартальнике Христианской Науки». Ничего не было вынужденным или неловким; все произошло естественно. Он был очень хорошо знаком со Священным Писанием и, казалось, интуитивно понимал, в чем Мэри Бэкер Эдди видела более глубокую цель Христианской Науки: в «уничтожении грехов мира» («Наука и здоровье с Ключом к Священному Писанию», стр. 150). Позже я узнал, что он каждый день приходил домой и читал книгу «Наука и здоровье» своему отцу, который боролся с алкоголизмом и в конце концов обрел свободу. Молодой человек также поделился идеями с одним из местных пасторов, которого настолько тронула книга «Наука и здоровье», что он начал использовать ее для составления своих проповедей и даже цитировать ее, чтобы подчеркнуть более глубокое духовное понимание Писания.

Этот друг иногда приходит мне на ум, когда я думаю о том, что значит заниматься делом Отца, когда я думаю о том, как выглядит работа, исполняющая высшую миссию Христианской Науки. Он не пытался «заниматься церковной работой», но я бы сказал, что он занимался именно той церковной работой, к которой мы все стремимся: жил практической и нормальной жизнью подобно Христу, которая духовно возвышает атмосферу мысли, стирая умственную тьму светом и любовью Истины. Он показывал, что «Любовь отражается в любви» («Наука и здоровье», стр. 17).

В истории о визите Иисуса к Марфе и Марии, изложенной в Евангелии от Луки 10:38–42, Иисус преподает урок о том, на чем именно следует сосредоточивать свое внимание, когда кажется, что есть так много важных дел, которые нужно сделать и которым нужно уделить внимание.

Одно только нужно, по словам Иисуса, и это одно не заключалось в упреке Марфе. Она явно с трепетом относилась к Иисусу и его миссии. Я усматриваю в этом жизненно важное перенаправление мысли с целью настроить все свое сердце на Бога и духовную восприимчивость. Он показывал людям, включая каждого из нас, как начать, как различать главную миссию — то есть нашу работу любить Бога превыше всего и любить ближнего, как самого себя — от множества других вещей, которые отвлекают наше внимание на что-то иное, кроме этой основной работы.

И не наша ли восприимчивость и внимание к этой одной необходимости является ключевой составляющей воплощения в жизнь темы Ежегодного собрания 2025 года: «Когда вы работаете, вечность побеждает» (Мэри Бэкер Эдди, *The First Church of Christ, Scientist, and Miscellany* [«Первая Церковь Христа, Научная, и Избранное»], стр. 188)? Работая и заботясь о своей индивидуальной практике и коллективной церковной практике, мы можем спросить себя, направляют ли наши последующие шаги наши мысли в том направлении, куда шла Мария, к единственно нужному, или в направлении, куда тянуло Марфу, когда она «заботилась о большом угощении». Мы можем предпринять решительные шаги, чтобы посвятить свою работу единственно нужному: Науке Христова исцеления.

Когда я думаю о нашей церкви, я думаю о том, как мы стоим плечом к плечу с каждым из вас с миссией Христианской Науки «уничтожения грехов мира». Я думаю о примере моего друга из Восточной Африки и о том, как каждый из нас может оказать значительное влияние, способствуя и поддерживая то, что делал Иисус, и то, в чем госпожа Эдди, как наша Руководительница, следующая за ним, видела высшую миссию этой церкви.

Наше единство в цели и миссии помогает объединить наше Дело. И наша работа не обязательно должна быть одинаковой, чтобы быть искренней и эффективной... чтобы соответствовать единственно нужному.

С глубокой благодарностью,



Джош Найлс
Президент Матери-Церкви

Январь 2026 г.